



COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

**EDITAL Nº 47/2017 - RETIFICAÇÃO/2018**

**PROGRAMA DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR**

**2017/2018**

PROCESSO Nº 23038.017952/2017-97

**O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 8.977, de 30 de janeiro de 2017, torna público a **retificação** do cronograma do **EDITAL Nº 47/2017** do Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior, cujo extrato foi publicado do Diário Oficial da União no dia 11 de dezembro de 2017 – seção 3, pág. 31.

**Onde se lê**

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
Seleção Interna pela IES	Até 09 de fevereiro de 2018
Inscrições na Capes pelos candidatos	De 19 de fevereiro a 23 de março de 2018
Homologação pela IES no sistema da Capes	De 02 de abril a 23 de abril de 2018
Complementação de documentos	Até 60 dias antes da viagem
Início dos estudos no exterior	Agosto a Novembro de 2018

**Leia-se**

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
Seleção Interna pela IES	Até 09 de fevereiro de 2018
Inscrições na Capes pelos candidatos	<b>De 19 de fevereiro a 28 de março de 2018</b>
Homologação pela IES no sistema da Capes	De 02 de abril a 23 de abril de 2018
Complementação de documentos	Até 60 dias antes da viagem
Início dos estudos no exterior	Agosto a Novembro de 2018

**GERALDO NUNES SOBRINHO**

## Presidente Substituto



Documento assinado eletronicamente por **Geraldo Nunes Sobrinho, Presidente, Substituto(a)**, em 05/02/2018, às 16:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 25, inciso II, da Portaria nº 01/2016 da Capes.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.capes.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.capes.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0611524** e o código CRC **2CEC6430**.

Referência: Processo nº 23038.017952/2017-97

SEI nº 0611524